

MARKET LEADER

mi

Μανώλης Δαριανάκης

«Η ανάπτυξη της Κρητών Άρτος
θα έρθει από τις εξαγωγές»



Αφιέρωμα

Η αγορά καφέ μετατοπίζεται

Εξαγωγές

Στον αστερισμό του ελαιόλαδου

Πιστοποίηση Halal

Διαβατήριο για τις
μουσουλμανικές αγορές

Κακάο, καφές

Τα πιο καυτά εμπορεύματα
για τη βιομηχανία τροφίμων



54



Πρωτοποριακό βρεφικό γιαούρτι ΔΕΛΤΑ Advance

Η ΔΕΛΤΑ εμπλούτισε τη σειρά βρεφικών γιαουρτιών ΔΕΛΤΑ Advance με μια νέα πρωτοποριακή γεύση, ροδάκινο - μήλο - βρώμη, το πρώτο βρεφικό γιαούρτι στην Ελλάδα που συνδυάζει τα φρούτα και τη βρώμη. Το μίγμα γιαουρτιού, φρούτων και βρώμης έχει μεγαλύτερη θρεπτική αξία, γιατί η μια τροφή συμπληρώνει και εμπλουτίζει τα συστατικά της άλλης, αυξάνοντας έτσι τη συνολική βιολογική του αξία και θρεπτικότητα.

Ρολό υγείας ENDLESS Hotel Line Comfort



Η εταιρεία Ευρωχαρτική, με γνώμονα τη σταθερή ικανοποίηση των αναγκών κάθε επαγγελματικού χώρου, επεκτείνει τη σειρά Hotel Line με την προσθήκη ακόμη ενός χαρτιού υγείας. Το νέο ρολό υγείας Hotel Line Comfort είναι ένα απαλό, δίφυλλο χαρτί με ανάγλυφα σχέδια μήκους 53 μ. Διατίθεται σε βολική συσκευασία των 10 ρολών για εύκολη μεταφορά, που, σε συνδυασμό με την εγγυημένη ποιότητα που προσφέρουν τα χαρτιά υγείας Endless, καλύπτει τις απαιτήσεις των τουριστικών καταλυμάτων και ξενοδοχείων.

Life Fibers με φυτικές ίνες

Το Life δημιούργησε μια καινοτόμα σειρά σε δύο νέους μοναδικούς για την κατηγορία γευστικούς συνδυασμούς με φυτικές ίνες: δαμάσκηνο - μήλο και σύκο - σταφύλι, σε συσκευασίες 1 lt και ατομικές 400 ml. Οι νέοι χυμοί Life Fibers συνδυάζουν αρμονικά, ζουμερά φρούτα με πρόσθετες φυτικές ίνες σιταριού, βρώμης και ακακίας. Έτσι, αποτελούν πηγή φυτικών ινών, ενώ περιέχουν 5 φορές περισσότερες φυτικές ίνες σε σχέση με τους υπόλοιπους χυμούς της σειράς.

Εμπειρία Dettol στο αφρόλουτρο



Το Dettol Profresh είναι ένα νέο, φρέσκο και αποτελεσματικό αφρόλουτρο με την υπογραφή και την εμπειρία του Dettol. Μια νέα πρόταση που συνδυάζει φροντίδα και αποτελεσματικότητα, ιδανικό για κάθε τύπο δέρματος. Λανσάρεται σε τέσσερα μοναδικά αρώματα: Citrus Crush και Fruit Burst σε μορφή gel, Honey Glow και Sensitive Touch σε μορφή κρέμας.

Οι Πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης στα δημητριακά της Nestlé



Οι Πιγκουίνοι της Μαδαγασκάρης κρύφτηκαν στα παιδικά δημητριακά της Nestlé! Μπορεί να βρίσκονται... έξω από τα νερά τους,

θα έχουν όμως τη βοήθεια των μικρών τους φίλων για να μην αποκαλυφθούν και να πολεμήσουν τον εχθρό που παρμονεύει. Πολύτιμο όπλο για την άμεση «εξόντωση» του εχθρού θα αποτελέσουν οι τρεις διαφορετικές σβούρες, που βρίσκονται στις ειδικές συσκευασίες δημητριακών HONEY Cheerios και Cookie Crisp Choco Toasts. Με το ιδιαίτερο αυτό δώρο οι μικροί φίλοι θα μπορούν να διαγωνιστούν για την καλύτερη «σβουροκίνηση» και να μετατρέψουν το πρωινό σε μια επική μάχη διασκέδασης. Και για τους μικρούς καλλιτέχνες υπάρχουν κι άλλα δώρα στις ειδικές συσκευασίες δημητριακών Nesquik και Cookie Crisp: διακοσμητικές φιγούρες των πιγκουίνων σε 4 διαφορετικά σχέδια για να στολίσουν τα μολύβια τους.

Δύο εξαιρετικές προτάσεις από το Άλις

Το Άλις λανσάρει δύο νέα εξαιρετικά παρθένα ελαιόλαδα: το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο Άλις Παραδοσιακό και το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο Άλις Χανιά Κρήτης. Το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο Άλις Παραδοσιακό έχει πλούσια, γεμάτη αρώματα γεύση από τις καλύτερες σοδειές της ελληνικής γης. Το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο Άλις Χανιά Κρήτης παρασκευάζεται από εκλεκτές σοδειές της περιοχής. Πρόκειται για ένα Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης.



Νέο ΔΕΛΤΑ Vitaline Superfruits

Η ΔΕΛΤΑ, ακολουθώντας τις παγκόσμιες τάσεις της διατροφής και απαντώντας στις ολοένα μεταβαλλόμενες ανάγκες του καταναλωτή, λάνσαρε το νέο